
 

 

 

 ����ر ا�ذرة �ن أ�ل ا���م

INFCIRC/823 

 ٢٠١١ر أ��ول/����� ٣٠

 
 ��م�وز�� 

  �ر��
 ا��ل: ا����زي

 ��ـرة إ����ــ�

  

 

  
 ٢٠١١ ز�ران/�و���  ٩ر���� �ؤر�� 

 وردت �ن ا�()'� ا�دا%�� ���$ور�� إ�ران

 ا.����� �دى ا�و,���  ول �+ر�ر

 ا��د�ر ا�)�م (�3ن ���2ذ ا�1����ت 0/ إ�ران
 

 

 

 

  
����$�  ٢٠١١&ز�ران/�و��$#  �٩ؤر �  ���ت ا����� ر���$ن ا��0/$� ا�دا.�$� �-�,ور�$� إ�$ران ا*�$(��� �$دى ا�و�

�ت، ا��0�$ود ��و-$ب �0�ھ$دة �$دم ���$6�$0�م �>$;ن "��8�$ذ ا�$8�ق ا����6ن �$ذ�رة إ�$6�&�� &$ول ��ر�$ر ا��$د�ر ا
 .GOV/2011/7ا<��>�ر، =� -�,ور�� إ�ران ا*�(���"، ��� ورد =� ا�و/��� 

�ط� �# ����ً.و���ءً �&C� ��&�م ط�# �ص ا��ذ�رة ا*�6 E�0� ،��.دا� �F ط�ب ا��0/� ا
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  �ذ,رة إ��1 ��
  �4درة �ن

 ا�()'� ا�دا%�� ���$ور�� إ�ران ا.�����

  �دى ا�و,��� ا�دو��� �7ط��5 ا�ذر��
   ول �+ر�ر ا��د�ر ا�)�م 

  �����(�3ن ���2ذ ا�1����ت 0/ ��$ور�� إ�ران ا.
  )٢٠١١أ��ر/���و  ٢٤ا��ؤر��  GOV/2011/29(ا�و'�+� 

٩  � ٢٠١١ ز�ران/�و��

 �� ظ�ت ����:  –أ�ف

�.م ��F أ�س وا0J�� �ظ$راً ��و�$# < ��$رز، GOV/2011/29إن ھذا ا���ر�ر (ا�و/���   -١J ر�Lر ��وازن و�L (
= �� و��8�را�,,�.��<ت &�ب ا��ول، �0�ون -�,ور�� إ�ران ا*�(��� ور�$��>��$� أو ��� ��0�$ق �;�$.�� ا�و���

.� ا��� أ-ر�ت �0,

$$0�م =$$� ا�و/��$$�  ٢٧و��$$�ءً ��$$F ا�8�$$رة   -٢��ت ا��$$ذ�ن ا���$$دھ�� ا��$$ؤ��ر ا���$$6���$$ن ا��$$رار�ن ا���0��$$�ن �
GC(53)/RES/14  ���/و��.�� ��F أ�س ����$� GC(54)/RES/11واJر�ر �و6و��� و��� أن ��در �����و� �O��� ،

�0.�Jت.وو����6��� ا��(.�� إ�F ا�&��م ذات ا���� =� ا�8�ق ا��$�، ��$د إ�$داد  � �P ا*&���دة ا�و���و�ـُ�زم ھذه ا
.�$��� ا��$,����و��� وا����وص ���,� =� �ظ��و��U$ف، ��وا�$ل إھ�$�ل  ���ر�رھ�، �0دم �-�وز &دود و<��,� ا

� =� ھذا ا���ر�ر ��,���دة وا<����ع �ن ا<��/�ل ������.ھذه ا���ر�ر ا���� =� ا 

�� ��&�ق �ن �دم �&ر�$ف و��F ا�رLم �ن أن ھذا ا���ر�ر أ��د ا��;��د �-دداً ��F أ�#   -٣�� < �زال ا�و�����"
�رج ا��را=ق ا��0��� �ن �Jل إ�ران ��و-$ب ا�$8�ق   �0Jوا�ا��واد ا��وو�� ا��0��� دا ل ا��را=ق ا��وو�� وا����ن ا

"��ت ا��0�$$ود �0,$$���$$6���L ، ا�$$��$$�0�دة"��$$دو أن إ�$$داد ا���ر�$$ر �$$م �&�$$ث ُ��$$� دم ا��� � $$ص  "L�$$ر ا$$��=
 �$��0���� �وى أن �ؤ�د أ�,� �&��ت =0(ً �ن �دم �&ر�ف ا��$واد ا��وو�$� ا�����، إذ أن �� ��F ا�و�Jر�ا<��زا��ت ا

،����$��� �$$�ق  وأن -��$P ا��$$واد ا��وو�$$� ا��0��$$� �&�$$ورة وأ�,$� ���$$ت 6$$�ن إط$$�ر ا<�$$� دا��ت ا$$� F$$�� ًء�$$��
�� أن ذ�روه =� ���ر�رھم.����8>� ا�و� 

٤-   F$$��$$� =$$� ا��8$$رة �$$ن آذار/�$$�رس إ�وُ��وP$$EJ أن ��0$$س ا���ر�$$ر ��$$�.] ����$$� ا��&�$$ق ا��$$� أ-ر�,$$� ا�و�
�ط� أن ��رر �� إذا ��ن ا���8>ون Jد ����وا �ن إ-راء ا��&�ق أم <.٢٠١١&ز�ران/�و��# ��� �و=$� &$�ل  . و���,

�,م ذ�ك، =,ل -�ءت ا�����ط��,م ����وP� �J ا*�(��ت أم <.���ّ  F 

�ر�� 6$�ن إط$�ر   -٥-�0�د�� ا�8���ل �>;ن ا��>ط� ا������ ا��و��طوي ا���ر�ر ��F �مّ ھ�.ل < �زوم �# �ن ا
���� ا�&��Jض �P �8,وم &���� ا��0�و��ت ا�����6$�0 ا��>ط� ا��وو�� ا������ =� -�,ور�� إ�ران ا*�(���، � 

�دول ا��6�ء.�� ��� �������� ا 
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٦-   P$��- �$���0�� �$�����$� ���$ك ا*�����$� ا�8��$�ل ا�����$� ��$رھن أن ا�و���وا�����a �ن ھذا ا��در ا����ر �ن ا
ا��$$واد وا��را=$$ق ا��وو�$$� =$$� -�,ور�$$� إ�$$ران ا*�$$(���، �$$ن  $$(ل ����$$�ت ا���8$$�ش ا����$$ررة و���$$� دام �ظ$$م 

�$$� �$$�� ��$$� ا�$$0�ون ا�6$$روري"�$$ذا، =$$cن ا�$$ز�م �$$;ن  <&�واء وا��را�J$$�.ا�و���L�$$ر �$$&�d  "إ�$$ران < �و=$$ـرّ ا
����  و�6�$ـeل.$$<��ت ا���$$6���$$ت، ��-$$�وز �ط$$�ق أ&�$$�م ا�$$8�ق ا� ً�و�-$$ب ا*>$$�رة إ�$$F أن ا�ط��$$�ت ا*$$6�=��، أ�$$

�ء ���ء ��J Fرارات �-�س ا��- � ن ا�دو�� L�ر ا��>رو��.ا��0�ود ��و-ب �0�ھدة �دم ا<��>�ر وأن ��د��,

�=ظ�ن �$;ن   -٧$&��� ا�0د�$دة ا���دّ�$� إ�$F �-�$س ا$,����و��F ا�رLم �$ن أن &ر�$� �$دم ا<�&�$�ز أ=$�دت =$� ��
�ت ���$6��ت ا$J���و��� ��دول ��و-$ب ا�8���.م ��ن ا<��زا��ت ا��"&ر�� �دم ا<�&��ز �>دد ��F ا�8رق ا�-وھري ا

�ر�$ً� �;�$� �$د�� ،�$,�� fل�� ��� ���و��$�."اJ �$���Jت ر�� طو�$�ً و< �>$ّ�ل ا��زا�$$,� P�َـ6ُط$� �$�/��ء ا$����  ا��ر $��
$0�م ��6$�ن ا�0د�$د �$ن أ=�دت أ�6�ً �;ن ��در �ن ا��د�ر ا��"&ر�� �دم ا<�&��ز �&�ط ����ً �;ن ا���ر�ر ا� �ر ا

��ق ا�$وارد =$� ا�و/��$� $�� ١٦ا��ؤر $�  GOV/2009/74ا*>�رات إ�F أ&داث ا��>ر  �رھ� �J$ل �$دور ا���ر�$ر ا
���/�و=��ر /�، و��F ��س �� �و�0J# &ر�� �$دم ا<�&�$�ز، =�c$# < ��6$�ن أي ذ�$ر ��$ردود ا��$� �٢٠٠٩>ر�ن ا

�.ل"����� �>;ن ا�0د�د �ن ا�� أ=�دت ا�&ر�� أ�6�ً أ�# و=ـرّ�,� إ�ران ��و��� ، �$��"�P �را��ة ا��طورات ا� �رة ا
�8�ھ�����ط�J$� ا�ذر�$� �>$;ن طرا.$ق >,د�,�  ط� ا��0ل �>;ن "ا �$���� ا�دو�ت ��ن -�,ور�� إ�ران ا*�(��� وا�و�

���" (ا�و/��� �0�� ا��6��)، =cن &ر�� �$دم ا<�&�$�ز �$� زا�$ت ��ط�$P إ�$F ا<6$ط(ع ���8�$ذ INFCIRC/711&�م ا
�ت =$$� إ�$ران ��$$F �&$و رو���$$�"���$6��ت ا$$�������$د إ�$$داد ��ر�$$ر ، �$م �$$�م ا�� �$ـفّ �$$ن إ�$(ء أي اھ��$$�م ���$ك ا

.�� ورد =�,��0�م =&�ب، �ل �م أ�6�ً ا���رّف ��F �&و ���Jض � ا��د�ر ا

�دة   -٨$���$� ا����$� وا����0 �$ن �ظ$�م ا�و�$���دة ا$���ت  �٥ذّ�ر �-دداً �$;ن ا���$د واو �$ن ا���$6��$ن ا�$8�ق ا
�� �>$ددان �(ھ�$� ��$F ا��$رّ��.���$ن ��$F ا�$رLم �$ن ھ$ذه ا��$واد و ا��0�ود ��ن -�,ور�� إ�ران ا*�(��� وا�و�

�ت ���$$6�� ا����$$� وا�$$8�ق ا$$,���$$� ��و-$$ب �ظ��Jض �$$P و<�$$� ا�و�$$����ا��و-�,�$$� ا�واc$$= ،�&$$6ن ا���ر�$$ر، و�
8���ل ا������ ا��ر�� ا��� < 6رورة ��>$رھ�.INFCIRC/214(ا�و/��� ��� ھ�.(ً �ن ا و��U$ف، =$cن  )، ���6ن �ّ�ً

�درةJ نiا F�& م ��ن� ������ ا��0�و�$�ت ا��$ر�� ا��$� �$م -�0,$� ���-$� إ-$راء ����$�ت ا���8$�ش =$�  ا�و��& F��
�و�$�.ل ا*�$(م. ��ت =� -�,ور�� إ�ران ا*�(���، وا��$� -$رى ا��>$ف ��,$���6�� �06� �و�>$�ل  ا��را=ق ا

.����� ا�����ظ�م ا�و� ً����واد ا��ذ�ورة أ�(ه وأ�6 ً��ر � ً��� ھذه ا�&داث ا��,

٩-  $$�U�$$0�م، ا�$$ذي �&�$$ل إ>$$�رة و�، ُ��>$$ر ��$$F ا��وP$$J "�وز�$$P �&ظ$$ور"ف �-$$دداً =$$cن ��ر�$$ر ا��$$د�ر ا
�6$�ط.��� =$ور �وز�0$# و=$� �$�ر�j �$دوره ���ت ا�و����ص ��6 �و��U$ف =$cن  ا*���رو�� ��ظ�م ا��0�و��ت ا

��در ��$F ا�و�$ول ذ�ك �>�ر إ�F أن ا��وPJ ا*���رو�� ���ظ�م ا��ذ�ور، �/�# �/ل ��.ر و��.ل ا*�(م ا$J ،�$�ر�O
.����و��� ��� � إ�F ا��0�و��ت ا��ر�� ا

١٠-   �$,����و��� و��ك ا����وص ���,� =� �ظ��� ا,��� وا��زا�,����، ��F ��س �� ��ص ���# �,�و��� أن ا�و�
���>ط� ا��وو�$� ��$دول ا�� ���0������ ا�&���� ا��0�و��ت ا�& F�� درة�J ر�L ت و< �زال��� ،���$6�ء، ا���

 �$= �� �;ن �ورد �0�و��ت ��8���� �ن أ�>ط� إ�ران ا��وو�� =� ���ر�رھ$� أو &�$F أن ��>$ف ��,$,�=�c# < �ؤذن 
.������� ا*�(��� ا,����-� F�ّ�� ��ر�ر ا�$ذي  �$������$د�م ا ���&�و����O أ�6�ً ا��;��د ��F أن ا��,] L�ر ا��&�d ا

�ر�� dذي ��دو أ�# أ�����، وا��ه ا�و�����.d E&��ُف وJ�0، �-ب أن ��و.�< �� 

 5رارات ��7س � �0ظ/ ا�و,��� �Bر ا�+��و��� (�3ن (ر���A إ�ران ا��ووي ا��7�/  –(�ء

١-   �$$����و��$$� �/$$ل أ&�$$�م �ظ$$�م ا�و�J م���$$د �$$�ق �-�,ور�$$� إ�$$ران ا*�$$(��� أن أو6$$&ت، ا�$$���داً إ�$$F أ&�$$
�ت، ا��$$��ب ا��$$� �-0$$ل J$$رارا���$$6���و��$$� وL�$$ر ا����$$� وا�$$8�ق اJ ر$$�L ظ�ن �&$$ق إ�$$ران=�$$&��ت �-�$$س ا

رة. Eم  ��ر$�U� P��$���� ا��ر���] ا��ووي ا����� *�$ران أ&��$ت، ��$F �&$و L�$ر �>$روع، إ�$F �-�$س ا��$ن ا;��=
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�ط.�ً ��د�� ا���د J$رارات �-�$س ا��$ن ا�$دو�� �&$ق إ�$ران، وھ$� J$رارات ذات   ً�ا���&دة، و���F ا��-�س �,-
�ءً ��$F ھ$ذه ا��$رارات ��$ون L�$ر  L�ر >ر��� و�-&�8.�وا�ث ������ و$�� �����، =cن أي ط�ب ��دّ�# ا�و�����و�

 �>روع وL�ر ���ول.

��و��$$� ذات ا��$$��، و��و�,$$� J$$د   -٢��و��$$� أ�$$# �$$م �$$�م ��ر�$$ر J$$رارات �-�$$س ا��$$ن �$$ن  $$(ل ا*-$$راءات ا
���ت �;ي &�ل ُ�� �,�c= ،دة&����ق ا��م ا/��� �8�� �����و���ً.�درت �J ز��  F$��$� 6J$�� إ�$ران إ��� =$cن إ&�$���و�

� أن J$رارات �-�$س $�� ،�$���$� ا������$� �>$رة �$ن �ظ$�م ا�و�/��دة ا$����8�$رة -$�م �$ن ا ً�$��ا��-�$س >$ّ��ت ا��,
�دة $��� ً�$����د و���دئ ��/$�ق ا��$م ا���&$دة (=��$� ُ�0َ$دk ا��,�� P� ضJ���� ��� ً��$ن ��/$�ق  ٢٤ا��ن �درت أ�6

��و��$� �>$�ل �$�، =�c$# <  �م ا���&دة).ا�J �$ر���و ��ن �دور ��ك ا��رارات Jد ُ��0َ�ر �� F�& ،ك�و�(وةً ��F ذ
�دة $$����$$م �$$�م �,د�$$د ا��$$�م وا��$$ن  ٤١���$$ن ا<��$$داد � #$$�� ،ً���و��$$J �$$�ِز�ت ُ�$$��� �� أ�,$$$$�� ،P��$$���$$ن ا��8$$ل ا
��$د أ�$�&ت ا�و� ا�$دو���ن ��$F ا*ط$(ق. ،P$Jوا�� إ�$F ��8�$ذ أ&�$�م و=$� ا,�0$� �$= �$�����$� أ�/$ر ��/و����$� �$ن ا�

�ر�رھ$�، =6$(ً �$ن ا*>$�رة �� P$��- �$= �$�و�����ر ��F أ�,$� �>$�ل ا��زا�$�ت إ�$ران ا Eو���، ُ�َ�و��J ر�L راراتJ
��و��$�.J � و�0�$# �$ن ا�=6$ل �>�ل ���رر إ�$F أن إ�$ران J$د ا���0$ت �$ن ا�و=$�ء ���$ك ا<��زا�$�ت ا��$� �$ز�م أ�,$

�.زة $&��ت ا$,-��� أن �0,د ��,�� ��8�ذ Jرارات �-�$س ا��$ن إ�$F وا6$�0 ھ$ذه ا��$رارات، أي ا�0�م ��و�����د�ر ا
� � $$ص $$��= �$$���$$� ا���� �-�$$دھ� �ظ$$�م ا�و�$$�� �$$��,����# ا��أ�$$�&ً� �وو�$$�؛ �$$ل �&�$$ن �$$# أن �6$$ط�P ���$$ؤو

 �$= ���ط��J ا��وو�� وا��� أ��د ا��;��$د ���,$ ������دة ا<�� دام ا$���$ن �0�ھ$دة �$دم ا<��>$�ر، أي ا<�$� دام  ٤ا
$$0���ر وا��-�و�$$�ت ��$$6�ء ��$$F ازدوا-�$$� ا����ط�J$$� ا��وو�$$� و��$$ل ا����و�و-�$$� ذات ا��$$�� =6$$(ً �$$ن ا ���$$��ا

$0�م =$�  ا��واز��.��وا-$ب ا����$� ا�ول ���$د�ر ا��ذا �م �فِ &�$F اiن ��� ً�0�م أن ��8ر ����و��0�ن ��F ا��د�ر ا
����$�� ا��$� �&$ول &�����ت ا��0���، أو ا�����a �ن ا�� ا��0�و��ت ا��ر�� ا��� ��د�,� ا�دول ا��6�ء ���8>� ا�و�

�وJود ا��$ووي ��$�ءً ��$F ط�$ب ا�$دول ا��$6�ء دون ����$ز.�$0�م أن �$و��  دون �&��$ق ا*�$داد �$����$د�ر ا �$O���و
���# ا��� �را��ت وأن ��رك �,�م اi ر�ن ,�� o ر�ن.�0ض ا���8�ر 

�$� �$P ا��$م ا���&$دة (ا�و/��$�  ٢و���ء ��F ا�8�رة   -٣��/� �$ن ا�$8�ق ا�و��/��دة ا��"��$دم )، �INFCIRC/11ن ا
��F�0 ا����$ود =$� ��$� �$ن &$�<ت �$دم ا<��/$�ل �$�0��� ��ر�راً �>$;ن أي &��� إ�F �-�س ا��ن وا�-�0�� ا�ا�و�

� ا$$,�����$$� �>$$رة �$$ن �ظ/��دة ا$$�����$$� �>$$رة �$$ن  ����$$�."ا�8�$$رة -$$�م �$$ن ا/��دة ا$$��و��ط��$$�ت ا�8�$$رة -$$�م �$$ن ا
�ت ا��0�$$ود =$$� إط$$�ر �0�ھ$$دة �$$دم ا<��>$$�ر =$$� ���$$6��$$� ��8�$$ذ ا�$$8�ق ا��$$م ُ��$$�وفَ أ�$$داً =$$� & �$$��� ا��$$,���ظ

و�ذ�ك =cن إ>$راك �-�$س ا��$ن =$� ��$�ول ا��ر�$��] ا��$ووي ا��$��� ا*�را�$� ���$�=F  -�,ور�� إ�ران ا*�(���.
�.�$���ت وا��� �&�$م ���ر�$�ت وإ-$راءات ا�و����6����ظ�م ا����� و��� ��� ��ً �P ا���ط���ت ا���ظ���� وا��� 

��و��$� ا�-وھر�$� وا*-را.�$� ا�(ز�$� *>$راك ��و=� ا�واPJ أ�# ��ن ھ��ك �-�ھل �$�م =$� ھ$ذا ا��$دد ����ط��$�ت ا
.���� ا��� طر&�,� ا�و���6��� �-�س ا��ن =� ���ول ا&c= �$���� ر�L س ا��ن�-� F��� ا��6�� ا��وو�� �ي ��د إ

 إ< �>روط �� ���0�F ا��&و ا����ن أد��ه:

���$� �>$رة �$ن �ظ$�م   أ)  /��دة ا$���� �دم ا��/$�ل (�&ر�$ف) ��$�ء ��$F ا�8�$رة -$�م �$ن ا��&د�د و-ود &
-� F$��$� أ�$� 6J$�� �$ن ھ$ذا ا����$ل إ��� ا����� ھ$و ا�>$رط ا���$�ق ا�$(زم *&��$س ا��$ن، ا�و�

�=ظ�ن �,$� ��$ر ا��$د�ر $&���,$م إ�$(غ �-�$س ا �$O��� ذ�ن$��� ا�و�و�ل ھذه ا��,�� إ�F ��8>� ا�و�
.���0�م ��و���$� �$دم ا��/$�ل �$ن  ا��� أ�� إ>�رة إ�F أ�� &���ن �م �&دث Jط أن ���6ت ���ر�ر ا�و�

.��������ب إ�ران أو إ�F أي �&ر�ف >�ب أ�>ط�,� ا��وو�� ا- �د وا�ھم أن ا Eد$< �$��0�م ��و���د�ر ا
�$$راراً ��$$F �$$دم و-$$ود أي �&ر�$$ف =$$� ا��$$واد وا��>$$ط� ا��وو�$$� ا��0��$$� =$$� -�,ور�$$� إ�$$ران 

��. ا*�(���.�0�م ��و�� وJد �م �;��د ھذا ا<�����ج =� �لf �ن ���ر�ر ا��د�ر ا

�دة   ب)  ��� ً��ت ا��0�$ود �$�ن إ�$ران ١٩و�(وةً ��F ذ�ك، و=����$6��ر�j  �$ن ا�$8�ق ا$�� ،�$�� ١٥وا�و�
�� ا��6�� إ�F �-�س ا��$ن و=�$�ً INFCIRC/214(ا�و/���  ١٩٧٤أ��ر/���و �&c� ����م ا�و��J نc= ،(
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�$$� ا����$$� < ���$$ن أن �$$�م إ< ����$$� �>$$رة �$$ن �ظ$$�م ا�و�/��دة ا$$��"إذا  �$$ص ��8�$$رة -$$�م �$$ن ا
��$$�� ا��$$� أ��O$$# إ��ھ$$� ا��$$د����$$0�م، إ�$$F أ�$$# �$$�س =$$� و�$$P ا��-�$$س، �0$$د درا�$$� ا��0�و�$$�ت ا�ر ا

ف  Eم ُ�&$ر$��ت ���$6�� �,��$6 c� ق��� أن ��&�ق �ن أن ا��واد ا��وو�� ا��� ��6$� ھ$ذا ا<�$8�ا�و�
و�-$در ا*>$�رة  =$� ھ$ذا  .<�$� دا�,� =$� �$�P أ�$�&� �وو�$� أو أ-,$زة ��8-$رة �وو�$� أ $رى"

 F$�� ر�ره�$�� P$��- �$= دأب ���0�م ��و���$� J$د ����$ت �$ن ا��دد إ�F أن ا��د�ر ا�ا��$ول �$;ن ا�و�
� �&ر�$ف �$وب أL$راض $,�ا��&�ق �ن أن ا��واد وا��>ط� ا��وو�� ا��0��$� =$� إ�$ران �$م �&$دث 
�� =$$cن �$$�����$$�ر��، و�$$ن أ�,$$� ظ�$$ت �&�$$ورة ��$$F �&$$و �ط�$$ق =$$� ا<�$$� دا��ت ا��$$����، و�

�� ا���ف ا��ووي ا*�را�� إ�F �-�$س ا��$ن �&c� م�م ���=ظ�ن &���دة �-�س ا$���ء ��$F ا$�� ��ا�$دو
���� �>رة، وھذا أ�6�ً L�ر ��رر. ١٩/��دة ا�� �ل ���ء ��F ا�8�رة -�م �ن ا

�<ت ا��$� ��ط$وي   ج)  $&��� أن � طر �-�س ا��ن ����>$ط� ا��وو�$� ����$دان =$� ا�� إ�# �-وز ��و���
��8�$رة ا�8ر ً��$�، و=�$��دة �٤�$� �$�ء (��F �,د�د ����م وا��ن ا�$دو���ن؛ و�$ن /$م ��$وم ا�و�$��) �$ن ا
�$� ا����$�، �$�c(غ �-�$س ا��$ن =$� ھ$ذا ا��$دد.��/� �ن �ظ�م ا�و��/�و�-$در ا*>$�رة إ�$F أ�$#  ا

�ً ا�$��د $�����زا�م ا�واھ�� ا��� اد��,� ��ك ا�&��8 �ن ا�دول، وھ$� ا��$زا�م ا��$� ا� $ذت أ� ً�=) 
c= ،س ا��$ن�-� F��$م �&$دث J$ط أن و�$ف أي ��ر�$ر إ��# =� ��ل ا��ر���] ا��ووي ا*�را�� إ #$�
 ��� أ�>ط� إ�$ران ا��وو�$� �;�,$�0�م ��و���$ل إن  ."�,د�$د ���$�م وا��$ن ا�$دو���ن"�ن ���ر�ر ا��د�ر ا

�ر�ر أ���$$ت �$$را&ً� أن ��$$ك ا��>$$ط� �$$����، وأ�$$# �$$�س ھ�$$�ك �&ر�$$ف >$$�ب ا��$$واد $$�����$$ك ا
 وا��>ط� ا��وو�� =� إ�ران.

�$�.وا����داً إ�F ا����ب ا��ذ�و���O$� أن �وا�$ل  �ورة أ�$(ه، < >$�ء ��$رر �$دّ ل �-�$س ا��$ن =$� ��$ل ا�و�
 �$= ��م ا����$وص ���,$$�&���رم �$��$د ا k�����ت �$P إ�$ران =$� إط$�ر ا���$6�� =$� ��8�$ذ ا�$8�ق ا,����� ��ؤو�ا�و�

�ت �P إ�ران (ا�و/��� ���6� ).INFCIRC/214ا�8�ق ا

س اF�DDن و�DDن ��DD7س � 0�DDظ/ ا�و,�� �DD�5�DD�� �DDض ا�+DDرارات ا��DD4درة �DDن ���DD�–  DD7م
 ��'�ق اF�م ا��� دة وا�+��ون ا�دو�/

 [���$� �ر�$��$� �>$;ن �$دم ا<��/$�ل، وإ&��درة �$ن �-�$س �&$�=ظ� ا�و�$���ر�ر L�$ر ا��>$رو�� ا$�����$ب ا- F�إ
��Uم ا���&$دة، =$cن ��ّ�$� ��=$� J$رارات �-�$س ا��$ن  P�����&$ق �ر�$��] إ�ران ا��ووي ا����� إ�F �-�س ا��ن ا

.����ون ا�دو��� ً����ق ا��م ا���&دة" وا��,/��" P� ً�6J� إ�ران ا��ووي ا����� >ّ�ل ��

��و���، وھ$و ُ��$زَم J ت����ط�� P6 � ،ء���Uم ا���&دة أ�>;�,� ا�دول ا��6 �0���ره ھ�.� �����إن �-�س ا��ن، �
��ل ��8س ا��وا�د ا�0ر=�� ا�دو��� ا��� ����Eد �,/��>�و�-$ب ��$F �-�$س ا��$ن أن �&�$رم -��$P  ا�دول ا��6�ء. �

��ون ا�دو�� ا�iرة، =� ����� ا� $�ذ Jرارا�$# وإ-راءا�$#.���ق ا��م ا���&دة وJوا�د ا/�� ���� > ،��� ا��وا�د ا�دو

�دئ ��ون ُ �واً �ن أ�� آ/�ر ُ��زِ �����/ل ھذه ا��وا�د وا ً���و���ً.و��L �ن ا��ول إن أي �د��ر ُ��Eَ ذ  (=J ��١  

�دة ��� ً��ن ��/�ق ا��م ا���&$دة، =$cن ا�$دول ا��$6�ء =$� ا��$م ا���&$دة، ��$� =$� ذ�$ك -�,ور�$� إ�$ران  ٢٥وو=�
�قا*�(���، $/����,$ذا ا ��8�رة  ". "�وا=ق ���J F$ول و��8�$ذ J$رارات �-�$س ا��$ن و=�$��$ن  ٢و�$P ذ�$ك، ��$(ً �$

�دة ���ق، E��َُ ذ Jرارات  ٢٤ا/�����$د و��$�دئ ا��$م ا���&$دة"�-�س ا��$ن �ن ا��� ً�؛ ا��$ر ا�$ذي �$م ��&�$ق "و=�$
 
�ق و< رو&$#   ١$/����، =�" #�c�F أ�� &$�ل < �$ص ا,������ =� أ&د أ&������ ��وLو�(=�� ا ��.�� ا�دو��� ا�-�� ذ�رت ا��&��� ا��

��ون."$�����/$ل �80$� �-�$س ا��$ن �$ن ا� 6$وع ��درة =$� �$�م و�$���$$ت �&��$� ا�0$دل ا�دو��$�، =$� =�واھ$� ا�J ،دول ١٩٧١$$�، إن ا
�ق ا��م ا���&دة./�� P� ��8�� ررات������ �;ن ���/ل ���ررات �-�س ا��ن إ<ّ ��د�� ��ون ��ك ا� ا��6�ء L�ر �ط
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� ���ل ��رارات �-�س ا��ن ا�دو�� �&ق -�,ور�� إ�ران ا*�(���.��=  �$��ذ�ك، =cن ھ$ذه ا��$رارات ���$ت ���و
�-�,ور�� إ�ران ا*�(���. ��������س �0�و<ً � � و��8�ذھ

$$���$$� ا����$$� �>$$;ن ا��ر�$$��] وا�$$���داً إ�$$F �ظ$$�م ا�و���، =$$cن ا�0�$$ب ذا�$$# �>$$وب ��$$ررات �-�$$س �&$$�=ظ� ا�و�
�-�,ور�� إ�$ران ا*�$(���. ������8�رة ا�8ر��$� �$�ء ا��ووي ا�$=-١  �$���$� ا����/$� �$ن �ظ$�م ا�و��/��دة ا$���$ن ا

�دة.$$�����م ا���&$$دة �$$ن  $$(ل ھ$$ذه ا$$� �$$����: �$$ر�ط وظ$$�.ف ا�و��$$���� ��$$�، =$$� ا و��$$,�6$$ط(�,� "��$$وم ا�و�
:��� ��� ،�,8.�$0�ون  -١ �وظ���رس أ�>ط�,� و=�$�ً �ھ$داف و��$�دئ ا��$م ا���&$دة ��$F �$0�د �0ز�$ز ا��$(م وا��

�ت $J��م ��$#، وط��$�ً �ي ا�8�$0���� ا��م ا���&دة ا�را��� إ�F �&��ق �زع �(ح ��6ون �>�ل ا��� ً�ا�دو��، وط��
���؛".��� دو��� �0�ودة ��(ً �,ذه ا

>�&��ق ا��م ا���&دة =6(ً �ن وا/�� �-���� ھ� �0ض ا��/�� <��,�ك د������ق �$ن  ����د و���دئت ا$/���ذ�ك ا
�� �&ق -�,ور�� إ�ران ا*�(���:��درة �ن �-�س ا��ن و�ن �-�س �&�=ظ� ا�و���  (ل ا��رارات ا

�ق، ��و�F �-�$س ا��$ن   أ)  /�����8�رة ا�و�F �ن د���-� ا ً�روف ا��$� ���$ن =$� ظ�,$� "�,�.$� ا�ظ$و=�
 ،����ون ا�$دو$��0�ھ$دات وL�رھ$� �$ن ��$�در ا���>$.� �$ن ا���&��ق ا�0دا�$� وا&�$رام ا<��زا�$�ت ا

�ة =� -و أ=�d �ن ا�&ر�� "�&��ر�J ا<-����� Jدُُ��ً، ور=P ���وى ا�� P=د� .وا

    -  ����$� ا���را�J$� ا�و� �0$6� ���$�، وا��$� < �ن >;ن ط�ب �0��ق ا��>ط� ا��وو�� ا������ ا
:����&���� ا��ً ��F أ�>ط� ا�و�J)ؤ/ر إط� 

�ت =$$$� �-$$$�ل �$$$;��ن   -١      ��$$$�&��"��$$$�و��ت �0�>$$$�� أن �$$$ؤدي و&�$$$ب إ�$$$F إ��J$$$� ا
"F�6=و-�$� *�$ران"، و��د�� وا����و$��J>ا �$���������$د (أ) �$ن  "�رJ�$� ا ً�$=) )
�دة ���ت)؛ ٤ا���6� �ن ا�8�ق ا

      ٢-  ��ف ا��زام ا�و���دة أن � ���ت ا�$ذي  ٤�� ��و-ب ا���د (ب) �ن ا���$6��ن ا�$8�ق ا
 F�� ران، ��ص$�* ����$��8�دي �� < دا�� �# �ن ا��د ل =� ا��>ط� ا��وو�$� ا�"

 ؛و �و��ً =� �>O�ل ا��را=ق"

      ٣-   F$$�� ص�$$� �$$��"�,�.$$� ا�ظ$$روف ا��$$� ���$$ن =$$� ظ�,$$� أن ���$$�Jض �$$P ا�&�$$�م ا
�$$م ��6$$�ن أيr �$$ن  .�$$�دئ ا�0دا�$$�""�و�&��$$ق ا�0دا�$$� وا&�$$رام..."  ،P$$Jوا�و=$$� ا

�� إ>�رة إ�F &�ول �&ر�ف ��واد وأ�>$ط� �وو�$� أو إ�$F أي �"�,د�$د ���ر�ر ا�و�
�دة  ���(م أو  رق ���(م أو ��$ل �$دوا��"$��� ً��ق) �$��] �$ن  ٣٩(و=�$$/����$ن ا

� وL�$ر �,����6، < أ��س L ءات��ء ��06 اد��/���ؤّ�$دة أ�>ط� إ�ران ا��وو�� �
وردت =��$$� ��$$�F "ا�درا�$$�ت ا��ز�و�$$�" ا��$$� < ���$$ن ا<��$$داد �,$$� �و�$$��� 

��ت"���و�ض /��دة  "ا�&ق ا$���$ن �0�ھ$دة �$دم  ٤*&دى ا�دول ا��6�ء ��و-ب ا
 ا<��>�ر.

�م �-�س ا��ن، =� Jراره   -    Jزام إ�$ران ٢٠٠٨( ١٨٠٣$��)، �-��� أ�ور ��,$� إ�$�دة �;��$د ا
�=ظ�ن =$$� J$$راره "�� $$ذ دون �ز�$$د �$$;ن $$&���$$ن ا��$$; �ر ا� ط$$وات ا��$$� ط��,$$� �-�$$س ا

GOV/2006/14  �$$,-���ص ��ر��$$ ��ء ا�/�$$� =$$� ا�O$$رض ا��$$��� ا$$��� �وا��$$� < �$$د ��,$$
"�$$���0��.ل ا$$�����و��$$�   ��$$F �&$$و ،ا��$$ووي و��$$وم ���$$و�� ا��"��0$$دّى &$$دود ا���ط��$$�ت ا

"�=��ت وا��رو�و�ول ا*6���6� ).GOV/2008/38و/��� (ا� ا�ر���� <�8�ق ا
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� < ���0 ����ن �-�س ا��$ن �$ن       ��6��و�-در ا*>�رة إ�F أن ����a �-�س ا��ن ��0ض ا
�ت ا��0�ود �P إ�ران.���6����$ت =ر�$�ً أو ��ظ�$� ���0$�  "إ�8�ذ أو ��8�ر" ا�8�ق ا ����و��=

���ظ�� ا��م ا���&دة. c= ،ن �0دة ط$رق��ن و��F ا�رLم �ن أن ا�,�.��ن ��0�و���$�8�� �$�,�
�ر�� أ�� �(&�� ���و&$� �U $رى.�� �$8�ق  ����ً و< �&ق �ي ��,���وإذا أ �ّ$ت إ�$ران �

 �$,����، أو أن �ط$,���دة $����$� أن ��$ف �$ن ��$د�م ا��ت ا��0�$ود �0,$�، �-$وز ��و����6�ا
.����� ا����دة ا��واد وا��0دات ا��وّ=رة *�ران ��و-ب �ظ�م ا�و��c� ل ا�$��را�ر و=� &

.F$$�& �$���ت، J$د ��0$$رض إ�$ران ��ط$رد �$$ن �6$و�� ا�و�$��وھ$$ذه ھ$� ا*-$$راءات  ا<��,
�ت ا��0�$ود ���$6��ك أ&�$�م ا�$8�ق ا$,����م أي �$ن ا�$دول ا��$6�ء ��J �,-وا� �= �&����ا

.��دة  �0,$$$$���$$� و"ھ�.$$� ا��&�$$�م" ا����$$وص ���,$$� =$$� ا��$$ن ا�$$8�ق  ٢٢وو&$$دھ� ا�و�
$$& �$$= ،��&)$$���ت ���$$ك ا���$$6��ل &�$$ول �$$زاع، �-$$ل "إ�$$8�ذ" أو "��8$$�ر" ا�$$8�ق ا
.��ت ا��0�ود �P دو�� �6و ����6� ا

�ره "      ����� ،�=�ا*-$راءات ا��ط�و�$� �$ن �J$ل ��� أن ط�ب ���� أو ��8�ذ ا��رو�و�ول ا*6
�=ظ�ن$$&��$$6�=� إ�$$F �0��$$ق �-�$$س ا*�� ،"ً���و�$$J $$زم�ر �$$�Lھ$$و �$$كّ "ط$$و�� و �$$��= ،"

��$$��0�ھ$$دات، ا��>$$ط� ا��وو�$$� ا����ون ا$$J �$$�J���U$$راف ا�دو��$$�، و<�8 ً�$$����، �>$$�ل ا��,
$6�ً �$P ��$دأ J��ص �$c�ران، أي أ�$# �>$�ل ��$ ��ت ا���6�"�,�.$� ا�ظ$روف ا��$� و<�8�ق ا

0�ھ$$دات وL�رھ$$� �$$ن ���>$$.� �$$ن ا�����$$ن =$$� ظ�,$$� �&��$$ق ا�0دا�$$� وا&�$$رام ا<��زا�$$�ت ا
"����ون ا�دو���در ا��. 

$6�ً  ا��$���� ا��وو�$� ا��>$ط� �0��$ق ط�$ب ��>$�ل ،و�>�ل أ�مّ   -    J��� P$� ق$&� ا�����$�" =$� "ا

وھ$$ذه ا�&�$$وق ھ$$� �$$ن �$$�ن  ا���$$�ر". ��ر�$$ر =$$� و"ا�&$$ق ا�ط��0�$$�" ا��$$وارد =$$� و"ا�&$ق
.�� �رّ�ب ��ؤو��� دو��� ��F �ن ار���,,Jم و ر�U� ����وأي إ-$راء �� $ذه  ا�&�وق ا��

��ون ا�$$دو�� دول أو ��ظ�$�ت دو��$$� �$ن أ-$$ل ����$$���دئ ا$$��� ً�$��د ��$$ك ا�&�$وق �>$$�ل ا��,
� ��$$دأ �$$دم ا��$$د ل =$$� ا�>$$ؤون ا�دا ��$� ��$$دول ا� $$رى.$$,�= �$$�� ،��$��و=$$� ا�و/��$$�  ا��

0�ھ$$$دة �$$$دم ا<��>$$$�ر، أّ�$$$دت -��$$$P ا�$$$دول ���دس $$$�����$$$ؤ��ر ا<��0را6$$$� ا �$$$���� �ا
�رات وا��$رار� �0�ھدة ��F "و-وب ا&�رام ا��ات ا��$� �� $ذھ� أي ��$د =$� ا�طراف =� ا

 #$$����$$# و�ر���J�8����# أو �$$���س ���$$�����ط�J$$� ا��وو�$� دون ا ����$$���ل ا<�$$� دا��ت ا$-�
��$$� �$$دورة  ���# ا$$����ط�J$$� ا��وو�$$� و�� ����$$��0�و��$$� ا�دو��$$� �>$$;ن ا<�$$� دا��ت ا��ا

��$ؤ��ر ا�$�0راض �0�ھ$د ا�وJود". ����� �ة �$دم ا<��>$�ر وJد أ��د �;��د ذ�ك =� ا�و/��� ا
0�ھ$دة. �٢٠١٠�م ���� أن  ا��� ا�ُ�ِ�دت �ن Jَِ�$ل -��$P ا�$دول ا�ط$راف =$� ا�$���و���$�ن �

�دئ �0�ھ$دة �$$دم ا<��>$$�ر $$�� P$$� رض �و6$وح�إ-$راءات �-�$$س ا��$$ن �&$ق إ�$$ران ��$$0
.����� ا��� و�ظ�م ا�و�

��8�رة   ب)   ً��دة�ن  ١و=����ز�$�ت أو "(����$د ��/$�ق ا��$م ا���&$دة)، �O$رض  ١ ا�����$و�� أو &$ل ا
�<ت ا�دو��� ا��� Jد �ؤدي إ�F  $رق ���$(م&�"، ��0$�ن ��$F �-�$س ا��$ن أن �� $ذ �$دا��ر ��$وم ا

" F������ون ا�دو���دئ ا�0دا�� وا�� P� 8ق�� � ".ا�و��.ل ا������، و��

رق ���$(م، "�,د�د ���$(م، أو  $و�م �&دث Jط أن و�ف �-�س ا��ن �ر���] إ�ران ا��ووي �;�#     
�دة  أو ��$$ل �$$دوا��"$$��� ً��$$ن ��/$$�ق ا��$$م ا���&$$دة)، و�$$P ذ�$$ك =�$$د أ���$$د �$$دداً �$$ن  ٣٩(و=�$$

��P �$ن ��/$�ق ا��$م ا���&$دة.$��و�$�ن  ا��رارات �&ق -�,ور�� إ�ران ا*�(��� ��و-ب ا��8$ل ا
�د��ن $���$ن  ٤١ و ٤٠��0�ن ��F �-�س ا��ن، �J$ل ا��-$وء إ�$F ا��$دا��ر ا����$وص ���,$� =$� ا

�دس �$$ن ��/$$�ق $$���ق ا��$$م ا���&$$دة، أن ��$$��8د -��$$P ا*-$$راءات ا��ط�و�$$� ��و-$$ب ا��8$$ل ا$$/��
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�ت �$c-راء  ا��م ا���&دة.$���� Jد ��ت ��و��,�، إذ أن ا<�,�� ا��� &دد�,� ا�و���6��و=� &�ن أن ا
�ت �$زوّرة ��8�$ر إ�$F ا��0�و�$�ت ا��ؤ�$��دة ا��$� ���O$� "ا�درا��ت ا��ز�و��" ��وم ��F أ��س ��

 ،;$$-��ت، =$$cن �-�$$س ا��$$ن ���$$6�$$8�ق ا�> P$$6 � �$$�وو��ا��&�$$ق ��,$$�، و���$$ت أ�>$$ط� إ�$$ران ا
 �$6����Jض �$P ا�$�ص ا$����� ،����$��و��Uف، إ�F �,] �دا.� ��8�Jم إزاء أ�>ط� إ�ران ا��وو�� ا

 F���-وء إ��"����ون ا�$دو���دئ ا�0دا�� وا�� P� .. ������ر �/�$ر ���$ ر�� أ�$# إ�$# ��$ ."ا�و��.ل ا
0�ھدة �دم ا<��>�ر، ��$L F$رار �0$ض ا�$دول � �= ً��و أن -�,ور�� إ�ران ا*�(��� �م ��ن طر=

��زا�$$�ت أJ$$ل.���$$ت ا�8�$$�دت �&�$$وق أ�/$$ر وا6$$ط�0ت ���و�$$(وة ��$$F ذ�$$ك، =$$cن  =$$� ا���ط�$$�، 
�.رة أر��ت إ>�رة L�ر ���ءة:-�ا<��>$�ر L�$ر �;ن ا�60$و�� =$� �0�ھ$دة �$دم  ��ر=�ت ا��-�س ا
�ل.����ً �>�ل ھد=�ً �0�د ا����� � �-د�� وأن ��0��,

��8�رة   ج)   ً��دة  ٣وو=�����$د�ن ��/�ق ا��$م ا���&$دة ( �١ن ا���)، =$cن J$رارات �-�$س ا��$ن 6$د ا
��د ا��م ا���&دة =��� ��0�ق �ـ �� P� ضJ�0�ون ا�دو�� =� &$ل -�,ور�� إ�ران ا*�(��� �����"ا

��ل ا�دو<���=� أو ا*��$���"ا$�/��دي أو ا<-��$��� أو ا$��J>ا P��و����$�ت �ط$و�ر  .��� ذات ا�ط
�ت ا�وط��$$� =$$� �-$$�ل ا�ط�J$$� وا�ط$$ب، ا��$$� �0�َُ�$$ر $$-������$$� ا<&�� ����$$��ا����و�و-�$$� ا��وو�$$� ا
�س =� �ل ��د، ���ت �&ل  (ف، و�-ب أن ُ�َ&لّ �$ل ��$;�� =$� ھ$ذا ا��$دد ����ت &�و�� -�ا&��

�ر وا��,د�د.�ن  (�&�0�و��� �د<ً �ن ا��-وء إ�F ا������ وا�-� ل ا���ل ا

��8�رة   د)   ً��دة  ١و (=���ق، =cن " �٢ن ا/����دة ��ن -��P ا��6��ن ا����واة =� ا���ء" =��$� ��دأ ا
 .��0�ق �-�,ور�� إ�ران ا*�(��� �م ��م �را���# ��F ا��&و ا��ذ�ور أ�(ه

�دة  ٤ ا�8�$$رةو�$$�ص   ھـ)  $$��"����$$P ا��$$6�ء -��$$0�ً =$$� ا��$$م ا���&$$دة ��$$F أن  �$$ن ��/$$�ق �٢$$ن ا
�0�$$�ل ا��$$وة أو ا�$$� دا�,� 6$$د �$$(�� ا�را6$$� أو ا<�$$��(ل ����,م ا�دو��$$� �$$ن ا��,د�$$د �$$J)�

��� ��� دو�� أو ��F أي و-# آ ر < ��8ق و����د ا��م ا���&$دة".���وا��,د�$د ���$� دام ا��$وة  ا
s<���ت ا��وو�� ا*�را��� ��م ا*�راب ��# =� �/�ر �ن ا�&��ن، ��� =� ذ�ك �$ن Jَِ�$ل �0$ض 6د ا

�ح $�- d�$� ز أو ُ�&ِ-$م �$ن-�ا��6�ء ا�دا.��ن =� �-�س ا��ن، =� &$�ن أ/�$ت ا��-�$س أ�$# �$
 F�� م,��Lت وإر���,م ا�دو��� �ن ا��,د�د"�/ل ھذه ا*�(�J)� �= ع�و�ذ�ك، =�c$# ���$ن  ."ا<���

�دئ ��/�ق ا��م ا���&$دة، ھ$� =$� ا�واP$J ��ط��� �8�� ����ً أن �����] أن ا��رارات ا��� ��Oت ���
�ر-�� ���ك ا��,د�دات 6د إ�ران �ذر��0 ��-وء إ�F ا�� دام ا��وة، وھ� �,د�$دات L�$ر �>$رو�� 

.�� وL�ر ���و

  �)�7+�ت �I7 ا����%ل ا��+���  -دال

 � ط� 0وردو .'راء ا�و5ود

١-  ��ت ا��$$��O ا��و&$$دة "<�$$����ن ا��0�و�$$�ت ا���$$�����" ا��ط�$$وب ��&ط$$� �-$$در ا Eد$$J �$$���$$ذ��ر �$$;ن ا�و�
 ��� .٢٠٠٩أ��ول/�����ر  ٢٥ا��ؤر �  MB-IRA-30/OB2/2009-0825=وردو */راء ا�وJود ��و-ب ا�ر�

�08$$ل ا��0�و�$$�ت ا��ط�و�$$� =$$� ا��$$��O ا��$$ذ�ورة   -٢��ن وJ$$د و=E$$رت -�,ور�$$� إ�$$ران ا*�$$(��� ����$$�>
 �$$= ���&ط$$� ا��$$ذ�ورة وJ$$دّ��,�� ��$$�����$$�. �٢٠٠٩>$$ر�ن ا�ول/أ��$$و�ر  ١٨ا��0�و�$$�ت ا���$$����� ا� إ�$$F ا�و�

 �$$= �����$$����ن ا��0�و�$$�ت ا���$$�> ���$$/��$$� ا����$$�d ا�م إ�$$F ا�و� eد$$Jُ ،ك$$��>$$ر�ن ا�ول/أ��$$و�ر  ٢٨و��$$�ءً ��$$F ذ
�ن ا��ذ�ور =�  ٢٠٠٩����)��ث �/� .٢٠١٠��ول/�����ر أ ٢٢وا�����d ا
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���/�و=��ر   -٣/�، "أُ-ر�ت ��P �>رة ����$� �&�k$ق �$ن ا��0�و�$�ت ا���$����� =$� ھ$ذا ٢٠٠٩و��ذ �>ر�ن ا
�$� و&��$ت ��$�.] ُ�ر$6��.�� �-$در ا��$ذ��ر أ�$6�ً  ا��ر=ق (�&ط� =$وردو */$راء ا�وJ$ود) �$ن Jَِ�$ل ��8>$� ا�و�$��

�8�رة ��در �$$ن  �GOV/2009/74$$ن ا���ر�$$ر  �١٠$$$$�����/�و=��ر ا$$/�$$0�م =$$� �>$$ر�ن ا�و��$$,�  ٢٠٠٩ا��$$د�ر ا
:�������طق ا��ر=$ق �$�� P$��- �$����$� أن ا��&ط$�  [�&ط$� =$وردو */$راء ا�وJ$ود]. "أ��&ت إ�$ران �0�$دت ا�و� Eوأ�

� إ�ران",�� EدJ ��� .��وا=ق �P ا��0�و��ت ا�������� ا

٤-  0���� �$$���ت =��$$� � $$ص �زو�$$د ا�و����$$6���$$� ��ر=$$ق �$$�، و��$$�ء ��$$F ا�$$8�ق ا ��و�$$�ت ا���$$����� ا
��0�و�$$$�ت ٤٨إ�$$$F  ٤٢و�$$$�� ص ا��$$$واد �� �$$$��� إذ زوّدت ا�و�$$$,����زا��، أو=$$$ت -�,ور�$$$� إ�$$$ران ا*�$$$(��� �

�  �GOV/2011/29$ن ا�و/��$�  ٢٠ا�������� ا��ط�و�� �>;ن �&ط$� =$وردو */$راء ا�وJ$ود، و�$�ص ا�8�$رة $� F$��
�� ا��&�ق �ن أن���: ��>��د �&ط� =وردو */$راء ا�وJ$ود �-$ري و=�$�ً �&$دث ا�$����ن ���0�و�$�ت  "و�وا�ل ا�و�

 .ا�������� Jدّ��# إ�ران"

 أ��ط� أ�رى ذات �74 (�.'راء:

��(ت �P ا���ؤو��ن وا*�(�$�ت   -٥����� ��د�مَ �ز�د �ن ا��0�و��ت =��� ��0�ق ��0ض ا��ط���ت ا�و� �ً��ا��-
ھ$� ��$P$��- F  ا��� �درت �>;ن ا ��$�ر �واP$J �را=$ق E08$ل رد��-د�$دة، =�$د J$دّ�ت -�,ور�$� إ�$ران ا*�$(��� �

�ت.���6�� ��و-ب ا�8�ق ا,���ء ��F ا��زا��� ��� ا�ط���ت ��و�

 ا����ر�� ا���)7+� (����ء ا�'+�ل (ا��)�7ق):

٦-  $��� ��0$ل �م �0�e$ق -�,ور�$� إ�$ران ا*�$(��� أ�>$ط�,� =$� ��$دان إ/$راء ا��ورا��$وم و�$8��(ت ا��&$وث ا
��و�� ��0��$ق �/$ل ھ$ذه $J$� و�0دم و-$ود ��$رر ��ط��ء ا�/��ل �,دف إ���ج �ظ�.ر �>L� �0راض ط���، وذ�ك ����
� ��و-$ب ا��ظ$�م ا����$� و�0�ھ$دة �$دم ا<��>$�ر، و� P$6 ھ$ذه ا��>$ط� ,�ا��>ط� ا������ ا��� ھ� &ق /��ت 

.�$����را��J ا�و� ���$� ا��0��$ق ��/$ر �$ن �$���ن و��$ف ا��$�� طوا��$�، و���O$� ا��$ذ��ر �$;ن إ�$ران �8$ذت �� ��,
.��/��ء ا�� F���و���ً و�,دف إJ زِم�ر ُ��L د��ر�� 

�� ا�وارد =� ا�8�رة   -٧�"...أن �� $ذ إ�$ران  :�GOV/2011/29ن ا���ر�$ر ا�$وارد =$� ا�و/��$�  ٢٦إن ط�ب ا�و�
 �� ������، =� أJرب وJت ���ن، �0���و� d��� �� ز��)��ء ا�/��$ل  ���:ا��ر����ت ا$���ء ا�/��$ل؛ وا���&ط� إ���ج ا

ا�� زون =� �ر=ق �&و�ل ا��ورا��وم � ذ ���$�ت ��$#، وأي �وP$J آ $ر =$� إ�$ران �>$,د ��8�$ذ �>$�ر�P �ر��ط$� 
�ء ا�/��ل"����ت ا��0�$ود �$P إ�$ران  ����$6�$8�ق ا�> P$6 � > را=$ق���$# �ن ھ$ذه ا ً���و��$J س�راً و< أ�$ Eس ��ر��

�رج إط�ر ا��رو�و�ول ا*6�=�.INFCIRC/214(ا�و/���   P�� � )، و&�F أ�,

��U$$م ا���&$$دة L�$$ر  ھ$$ذهوط�$$ب ا�&�$$ول ��$$F �/$$ل   -٨ P��$$��ا��0�و�$$�ت، �ذر�J �$$0$$رارات �-�$$س ا��$$ن ا
��و��$�، و�$ن >$;�# أن �ر�$� �$���� L�$ر �>$رو��.���&�$� ا�����$� و< ا��ر �$# �$ن ا e$ب < ��$ر�رو��، ھ$و ط$<�� ا

����.و�-در ا*>�ر$<��ت ا���$6�$8�ق ا��� ���ء ا�/��$ل L�$ر �>$�و$���رج إط$�ر  ة إ�F أن �&ط$�ت ا$  P$�� �� أ�,$$��
�$ذا، =�0$د��  Jرارات �-�س ا��ن ا�دو�� ا��L �$��0�$ر ا��>$رو�� ا��$� < �$�ص �$وى ��$F ا��&�k$ق �$ن ا��0��$ق.

����$$� ��و-$$ب �ظ$$�م ا�و�/�� ا$$,Jو�& F$$�� ًء��$$� ا����$$� و�0�ھ$$دة �$$دم �0�$$ن إ�$$ران �و6$$وح و��$$وت �$$�لٍ، ��$$
 > �$���-$� إ�$F ھ$ذه ا�ط��$�ت ا&��ء ا�/��ل �م ُ�0�ـEق، ����8 &��.$ذٍ ا����ر�P ا��ر��ط� �<��ا<��>�ر، أن ا��0ل ��F ا

.���� �ن -��ب ا�و�,���، =cن ط�ب ا��&�ق �ّ�� إذا ���$ت إ�$ران J$د ��$ـّ�ت أ�>$ط�,� أم �$م �0�$ـّ�,� ھ$و  أ��سَ ����و�
 ط�ب � �ف.
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F�7:ا�� �د ا�)�,ر�� ا��() 

� ط$� ا��0$ل ا���8$ق ���,$� (ا�و/��$�   -٩ ����8���ر�j ا���$� و-�,ور�$� إ�$ران INFCIRC/711إن ا�) �$�ن ا�و�
$$0�م، وآ رھ$$� ا�و/��$$� ����� &$$ول ��$$�ر�ر ا��$$د�ر ا$$����>$$رح =$$� �$$ذ�رات إ�$$ران ا*�$$6�&�� ا P$$6  ���)$$�*ا

INFCIRC/817�$$0�م J$$د �-�ھ$$ل ���$$�ً  ط$$� ا��0$$ل ا���8$$ق ���,$$� ��$$ذ أن ��$$�م . و�$$ن ا��ؤ�$$ف أن ��$$ون ا��$$د�ر ا
�رم ا�$ذي ��$دّ�ت �$# ا�$دول ا��$6�ء ا������$� إ�$F &ر�$� �$دم ا<�&�$�ز، &�$ث $������#، إ<ّ ���ءً ��F ا�ط�$ب ا

�در =� >��ط/=�را�ر ���ھل  ط$� ا��0$ل ٢٠١١ا��رف �,� =� ��ر�ره ا-� ��د �� ّ�ب ا�ظن �-دداً ��د�� #���، و
���در �ؤ راً =$� ا�و/��$� ا���ً =� ��ر�ره ا��� �. و�>$�ل ٢٠١١أ��ر/�$��و  ٢٤ا��ؤر $�  8�GOV/2011/29ق ���,

�ت =&�$ب J�8�>���و�� و���0�م، و��وء ا�&ظ، < ����8 �;�# < �ؤ�ن ��*ط�ر ا�ذ�ك إ>�رة وا6&� إ�F أن ا��د�ر ا
.�,��Jو��دا ����د ا�و��&� ً� �ل إ�# أ6رّ أ�6

� أ>$�ر ا��$د�رو��F أ�  -١٠$�� �$,�� ���� وJ$د ��$ت ��$و��,�� ���6J ك �وى �ت��س  ط� ا��0ل، �م ��ن ھ� 
���/�و=��ر /��در�ن =� �>ر�ن ا����ق =� ��ر�ر�# ا��0�م ا� ، ��$د�� أ=$�د �$را&�:٢٠٠٨و>$��ط/=�را�ر  ٢٠٠٧ا

 F$$�� ت$$����$$� J$$د ُ&�$$�ت وأن -�,ور�$$� إ�$$ران ا*�$$(��� أ-�0�� ا��$$ت ا��$$6��-��$$P ا��$$.�� ا����$$�� أن -��$P ا
� ط� ا��0ل. ً���� و=��0�� ا��6���� 

١١-   F�ّ��ُ ���� =�  ط� ا��0ل. "ا�درا��ت ا��ز�و��"و��� ��6J #أ� F�� طJ م ُ���0ر� 

�$$م �$$رضَ   -١٢ ،�$$���0�� ا��$$ت ا��$$6��$$ب ��$$F ذ�$$ك �$$ن &�$$م �-��$$P ا Eر�� �و��$ب �-$$�ح ��8�$$ذ  ط$$� ا��0$$ل و�$$
�.]، =�$دأت �>$ن &��$� ����$�� �>$;ن -$زء �$ن  ط$� ا��0$ل ��وا�$# ا�درا�$�ت &�و�� ا�و<��ت ا���&$دة �$ن ا$���

�و�$ت &�و�$� ا�و<�$�ت  ا��ز�و��.& ،F�$< ��$���� و���ر�$� O$6وط ���ل =� ��ل ا�و� k د��و�ذ�ك، �ن  (ل ا
.����.�� ��ن -�,ور�� إ�ران ا*�(��� وا�و���0�ون ا�� ا���&دة إ=��د روح ا

� ��$$�F ا�درا�$$�ت ا��ز�و�$$� �$$م ��$$�Eم إ�$$F إ�$$ران، =$$cن -�,ور�$$� إ�$$ران ورL$$م أن ا�و/$$�.ق ا  -١٣$$�� �$$�� �
�-��$P ا��$واد ا��$� أ�$دّ�,� &�و�$� ا�و<�$�ت ا���&$دة ��$F >$�ل �$روض �����$�  أ-$رتا*�(���  ً�$��Jد ً�$��&��

���وJف. �,������ �����، وأ��Oت ا�و����و� ��,���ط ا�����ق، ����O ا��ذ��ر �������: و=� ھذا ا��� ا

� �&�$وي ��$F أد�$� و/�.��$� ذات   -أ  ,�&$� F$�� ق Eق ر���� و��د.��� إ�F إ�ران أ�� و/��م ���eم ا�و�
 ��� �c�ران =��� � ص ا�درا��ت ا��ز�و��.

� أ�,$� < ���$ك =$� ا�واP$J أ�$�   -ب  $�� �$���م ���ـeم &�و�$� ا�و<�$�ت ا���&$دة أ�$� و/$�.ق أ�$��� إ�$F ا�و�
 F�� ق Eق ��د.�رة.و/ Eق �زو.��د�,� ھو و/ ��� إ�$ران أ�$� و/$�.ق  �&�,� وأن �ل ��و�م ���ـeم ا�و�

 �$$= �أ�$���، و-��$P ا�و/$�.ق وا��$واد ا��$$� أطُِ�0َ$ت ���,$� إ�$ران ���$ت أ�$$���، وا�d$6E أن �$ل �$
�ءات ��ذ�� �&ق إ�ران.� eواد �,� ا��ر < ��0دّى �و�# �زا�م ��8ّ�� < أ��س 

�ءات 6د ��د �� �دون ��$د�م و/$�.ق أ�$��� �$&�&�، /$م �ط�$ب �$ن ��ف ���ن �&د أ  -ج  � eن ��وق اد
م ��8�رات -وھرّ��؟ eد�ب ��# أن ����0 أن �/�ت �راء�# أو �ط�� ا���د ا

ّ�� �ؤرE $�   -د   eط  ��را&ً� =� و/�� ���"... < �و-$د  ��$� ��$�: ٢٠٠٨أ��ر/�$��و  ١٣��د ��Eرَت ا�و�
وا��واP�$$6 ا������$$� ا� $$رى =��$$� ‘ ا���$$d ا� 6$$ر’�ط ا*داري �$$�ن أ�$$� و/$$�.ق �&$$دد أو-$$# ا��$$را

0�.$دة’و‘ ا< ���رات ا�>د�دة ا<�8-$�ر’� ص ا�درا��ت ا��ز�و��، أي �، ُ��$ـeَ�ت ‘�ر��$� ا��$ذا.ف ا
."��� إ�F إ�ران أو ُ�ر6ِت ���,� �ن Jَِ�ل ا�و�
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ّ�$$� =$$� ا�واP$$J أن ا�و/$$�.ق ا�  -ھـ   eط ��درا�$$�ت ا��ز�و�$$� ��8�$$ر إ�$$F أي و�$$ـُ/�ت ھ$$ذه ا�و/��$$� ا�� ��$$�E��
$0�م �$م  ا���ق أو ا��-�م دا ��E�ن =� ھذا ا��دد.��درة �$ن ا��$د�ر ا$���ر�ر ا$���و�ن ا��ؤ�ف أن ا

.��� �ورِد Jط ھذا ا�واPJ ا��ر�d ا�ذي �ّ�رت ��# ا�و�

��8 ا�ذ�ر، و�را��ةً �0دم و-ود أ�� و/�.ق أ���� �>;ن  -١٤����.ق ا�&�ا�درا�$�ت ا��ز�و�$�، و<  و��F 6وء ا
$0�م ���ت، ��ن �/ل ھذه ا<د�$�ءات ا���E8�$� وإ�$ران، و�ن ا��$د�ر ا� ً�أي د��ل �&�d وو/�.�� ُ�8�د �و-ود ���، أ�

�درا�$�ت ا��ز�و�$� (إذ  �GOV/2008/15ن ا�و/���  ٢٨أ=�د =� ا�8�رة ��0دم ا�� دام أ�� �واد �وو�� =��� ���$ل �
،(P$$Jوا�� =$$� ا$$,��  < و-$$ود $$,���$$� ��وا=��ل ا�و�$$�& ���زا�,$$��ن أن إ�$$ران أو=$$ت ��$$�&�و�$$ذ�ك �$$P ا� $$ذ =$$� ا

�درة =$$� $$���08$$ل =$$� ��$$�ر�ره ا���ق J$$د أ>$$�ر �$$��$$0�م ا����وJ$$ف، و�$$ون ا��$$د�ر ا �$$,������ �$$,L)ت وإ����0�و�$$��
���/�و=��ر /��� < ���ك أ�� �0� ٢٠٠٨&ز�ران/�و��# وأ��ول/�����ر و�>ر�ن ا��م إ�$ران إ�F أن ا�و�$�J ت �$ن�و�$

 ��د.$�ت، أو ��$��=0(ً �����م أو ����P ��و��ت �واد �وو�� ��(ح �ووي أو ��و��ت أ رى ر.���� ��E�0$� �/$ل ا
�� إL(ق ھذا ا���ف.���� ��0�ق �ذ�ك �ن درا��ت =�ز��.�� �وو��، =�c# �-ب �

6�=� إ�$F ا�درا�$�ت ا  -١٥*�� أ رى ���6J رة���ز�و�$� (ا���$d ا� 6$ر، وا��$ذا.ف وإذا ��ن ا����ود ھو إ/
��$$� J$$د �0�� ا��$$6��0�.$$دة، وا< ��$$�رات ا�>$$د�دة ا<�8-$$�ر)، �و-$$ود 0ْ�ُ$$دٍ ��$$�ري �&��$$ل �$$/(ً، =��$$� أن -��$$P ا�ا
 ���$6���$� إذن أن �/�$ر ��$ك ا���و� �O��� ن�8�و6�ت، =�د ����� أ/��ء ا�� ا�و�,� Eأ�د ������� ا<��.�� ا��أدُرِ-ت =� ا

��8َ$ق ���,$� �$ن أي  8�و6�ت �>;ن  ط� ا��0$ل. (ل ا E���و< ��$P ا��$رء إ< أن �(&$ظ �و6$وح  �$وE ا�طرا.$ق ا
و����O ا��ذ��ر �;ن ا�8�رة ا�و�F �ن ا��8$ل ا�را�$P �$ن  ط$� ا��0$ل  6J�� أو ��د ��0وان "�0د ���ري �&��ل".

:�$$�� �$$� F$$�� د أ�$$د �$$�ص$$Jو .�$$������� ا��$$6��� "�Oط$$� ھ$$ذه ا�طرا.$$ق -��$$P ا��$$6J �$$�أ�$$# < �و-$$د أ �$$��ت ا�و�
���� *�$ران"����ق وا��>ط� ا��وو�� ا���ت ������ أ رى �>;ن ا��ر���] ا��ووي ا������$ذ�ك =$cن إدراج ��$;�� وا ،

�Jض �P  ط� ا��0ل. "ا��0د ا���0ري ا��&��ل"-د�دة �&ت ��وان ��� ��;�� 

�در =� ا�و/���   -١٦��0�م ا��� أ�# < ���ن ا��;��$د ��$GOV/2009/55 Fو���ءً ��F ��ر�ر ا��د�ر ا�، أ=�دت ا�و�
ل أ�$�س ا�درا�$$�ت ا��ز�و�$�. e�$<� �$$��$�ت إ��$$#  �$ّ&� ا�و/$�.ق ا Eذي �و�$$�وJ$د �$$رھن ذ�$ك ��$$F �$ّ&� ا���$ـ��م ا

�ءات ذات �وا�ث ����ّ�� و< ����د إ�$F أي � eد اد Eز�و�� �-ر��-�,ورّ�� إ�ران ا*�(�ّ�� �>;ن �ون ا�درا��ت ا
�س.أ� 

١٧-  :�$�� �� F�� �0ل��  و��صk ا�8�رة ا�و�F �ن ا��8ل ا�را�P �ن  طّ� ا��$6��"�Oط$� ھ$ذه ا�طرا.$ق -��$P ا
��ق $$���ت �����$$� أ $$رى �>$$;ن ا��ر�$$��] ا��$$ووي ا$$������ وا��$$6J �$$�أ�$$# < �و-$$د أ �$$��ا������$$�. وJ$$د أ�$$دت ا�و�

���� *�ران."�� وا��>ط� ا��وو�� ا

��8�رة ا�  -١٨ ً�"ھ$ذه ا�طرا.$ق �>$�ل -��$P و�$F �$ن ا��8$ل ا�را�$P �$ن  طّ$� ا��0$ل ا��$� �$�ص ��$F أن وو=�
��ق $���ت أ $رى �����$� �>$;ن ا��ر�$��] ا��$ووي ا$������ وا��$6J أ�$# < �و-$د �$��� ا�������، وJ$د أ�$دت ا�و���6��ا

���� *�ران"���GOV/2011/29  �ًL��$� �ن ا���ر�ر ا�وارد =$� ا�و/ ٣٥، =cن ��6�ن ا�8�رة وا��>ط� ا��ووّ�� ا�$�
�� ���ت �0�و��ت إ6�=�� ذات ��� �,ذه ا��>ط� ا��وو�� L�ر ا��0��� ا������، و��0$ف -د�دةً ��ص ��F أن �ا�و�

"�,����� F�� ً����& ���"ھ��ك د<.ل �>�ر إ�$F أن �0$ض ھ$ذه ا��>$ط� ر��$� ��$ون J$د ا�$��رت �0$د و��F أن  ا�و�
�م $$�٢٠٠٤،" ��� ورد =$$� ا$$� ً��=ظ�ن =$$� وأ�$$6$$&��$$0�م أ�$$�م �-�$$س ا��ھ$$� ا��$$د�ر ا�� ٦��$$� ا<�$$�,(��� ا��$$� أ

�ر�j �>;ن و-ود  ٢٠١١&ز�ران/�و��# $� F$�& د ا�$��رت$J ون$�� �"د<.ل �>�ر إ�F أن �0ض ھ$ذه ا��>$ط� ر��$
� ط$$� ا��0$$ل. �$$�س ��0�$$د" �$$8��� أ�$$ورٌ � $$,k�� $$�وو��� و�$$ن ا�-�$$� أن -��$$P أ�>$$ط� -�,ور�$$� إ�$$ران ا*�$$(��� ا

.����$<���$� اJر���ل �ط$�ق ا���6رة ���ت �Lراض ����� و�����ر =� ا� 6وع &��6�� وا���� =$cن أي  ا�$���و�
.�,��ذ�ك ھ� �زوّرة و��8�� وزا.�8 و�>�ل �زا�م < أ��س  �8�� �0�و��ت � 
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� ��$�: ٥إن ا�8�رة   -١٩$� F$�� �0$ل �$�ص��$� وإ�$ران ��$F أ �ن ا��8ل ا�را�P �ن  ط� ا�ن ��8�$ذ "ا�8�$ت ا�و�
�&�$م  ��ت =� إ�ران �$�-ري �>$�ل رو���$� �0$د ��8�$ذ  ط$� ا��0$ل ا��$ذ�ورة آ�$8�ً وا�طرا.$ق ا���8$ق ���,$���6�ا

".����0�� ا��6�� ا

�� �;ن ٣ ا�8�رةو=�   -٢٠��$� �$رى أن ا<�$8�ق ��$F  �ن ا��8ل ا�را�P �ن  ط� ا��0ل، ا��ر=ت ا�و��"و=$د ا�و�
� ا��$$ذ�ورة أ�$(ه �$$وف �0$زز �د��$6���$� ��$$F ا�-$$زم ا��ت =$$� إ�$ران وJ$$درة ا�و����$6�ر-$$� أ��$ر �$$8�ءة ��8�$$ذ ا

�ط��P ا����� &�راً ��>ط� إ�ران ا��وو��".��  �$��و��F ھ$ذا ا��$�س، و��$� أن  طّ$� ا��0$ل J$د e8�ُ$ذت، =$cن ا�و�
 ُ��زَ�� ��;��د ا�ط��P ا����� &�راً ��>ط� إ�ران ا��ووّ��.

��، وJد �8ـذّت -�,ور�� إ�ران ا*  -٢١�$����؛ً و�$���م ا���8Eق ���,$� =$�  طّ$� ا��0$ل ��8�$ذاً �,���� ا��(�ّ�� وا�و�
.����<��ت ا���6���و�� ��و-ب ا�8�ق ا�� =cن إ�ران ا�E ذت  طوات طو�ّ�� ��0دّى ا��زا�,� ا

��ق ا�$وارد =$� ا�و/��$�   -٢٢$��$0�م ا�� ورد أ�(ه، و��F ��ر�ر ا��$د�ر ا� F�� ًء��$ذي أّ�$د ا GOV/2009/55و��
���وJ$$ف، و�ظ$$راً  �$$,������ �$$��� � $$صk ا�درا�$$�ت ا��ز�و�$$� إذ أ�,$$� أ��O$$ت ا�و�$$��= ���زا�,$$�أن إ�$$ران أو=$$ت �
 �$$���$$�، =�$$ن ا����ظ$$ر �>$$دة أن �0�$$ن ا�و���ء ا��>$$�رك �$$�ن إ�$$ران وا�و�$$�ّ��$$0�ون ا�����$$� وO�� �$$�ّ��رات ا*�- kط$$و���

�ت =$� إ�$ران �$ُ�-���$6�� �ّ�$ت ���$# ا�8�$رة ا� �$رة �$ن ��و-ب ذ�ك أن ��8�ذ ا$�� ً�رى ��$F �&$و رو���$� و=�$
 ).INFCIRC/711 طّ� ا��0ل (ا�و/��� 

��ق ا�$$وارد =$$� ا�و/��$$�  ٥٤و�$$�صk ا�8�$$رة   -٢٣$$��$$0�م ا�، �>$$;ن و-$$ود أ�$$0�د �GOV/2008/4$$ن ��ر�$$ر ا��$$د�ر ا
:�$�� �$� F$�� ،����&� ��ّم ���>$ف  ���ر$� �$��و-$ود ا�$� دام ��$واد �ووّ�$� =��$� "إ< أ�$# ���O$� �(&ظ$� أن ا�و�

�درا��ت ا��ز�و��، وأ�,$� < ���$ك �0�و�$�ت ذات ��$داJّ�� =$� ھ$ذا ا��$دد".�� أن ا���ر�$ر < ���$�ول  �ّ��ل �$��
 �$�� ً��� �دم �ّ&� �$واد ا�درا�$�ت ا��ز�و�$�، و�$دم ا�$� دام أّ�$� �$واد �ووّ�$� و�$دم �$�P أ�$� ��وّ�$�ت و=�$;��

����0�م ا� ق.أ���# ا��د�ر ا

�� ا�درا��ت ا��ز�و��، و�ن /مّ =cنّ ھذا ا���د ا�$وارد =$�  طّ$�   -٢٤;�� ً��-ت إ�ران ����� طّ� ا��0ل، � ً�وو=�
�ت ا�-وھر�$� و��$و=�ر �0�و�$�ت  ا��0ل ھو ��د -�رٍ ا<��,$�ء ��$# �$ذ�ك.$<J����وأيk ط�$ب �0�$د -و�$� -د�$دة �$ن ا

$� ً�$8�وض �>$;�# وا�$ذي وإ��&� =ر�� *-راء �0���� ھو ط�ب ��0�رض Jط0���P روح و�$ص �/$ل ھ$ذا ا<�$8�ق ا
.ً�0� #� ��ءت ���-$� �8�و$6�ت �/�$رة  ا�8ق ���# ا�طر=�ن وا��ز�$- �و����O ا��ذ��ر �;ن  طّ� ا��0$ل ا���8E$ق ���,$

��و�ّ�$$� و�-,$$�زي ����وا&� ا��ت و�$$���$$6��و��/$$ـ�8ّ أ-راھ$$� �$$P إ�$$ران /(/$$� ��$$ؤو��ن ر=�0$$� ا���$$�وى ��0ّ�$$�ن �
�=ظ�ن.��ر�$&���ً �وا�$ط� �-�$س ا$�&> �� �$مّ إJرارھ$$�� ،�$���ت =� ا�و�������$� أن  ر ا��$ذا، ُ��وP$EJ �>$دة �$ن ا�و�

$$0�ون ا���$$�دام ���$$6�ن ا��د��ن ا�6$$رور��ن $$����� �$$P ا�$$دول ا��$$6�ء، وإ<ّ =$$cن ا<.��$$�ن وا�/�$$� ا$$,��J�8�����$$زم �
 ���0ر6�ن �� طر.

٢٥-   ً�� ط� ا��0ل، ��ن �ط�و� ً��$� أن ��$�eم -��$P ا���$��دات إ�$F إ�$ران، و�$م ��$ن ���ظ$راً �$ن  وط����$ن ا�و�
���وJف"إ�ران إذن �وى  �,������ ����م �;�� ز��رة أو ��د أي ا-���ع أو إ-$راء  ."إ�(غ ا�و�����م ��ن ُ�ـ�وPJّ ا ���

�-� ھ$ذا ا��$ر. �0���ت ��&ّ�� �e�� ��ّأو أ ذ أ ��ّ� < ����&�و�$� ا�و<�$�ت ا���&$دة أّ�$� و/$�.ق و�$م ���$ـeم  أ�� ��
��ق.$��$0�م ا�� أ��$ن ا��$د�ر ا�� �,� E&� F�� ق ��دّق.�� أ�,� < ���ك =� ا�واPJ أّ�� و/�� ���و=$�  أ��ّ�� إ�F ا�و�

�� ��$د�م -��$P ا�و/$�.ق إ�$F إ�$ران �>$;ن �$� ��$F�ّ ا�درا�$�ت ا��ز�و�$�، =$cن �ا�وJت ��8#، �ن  (ل ر=ض ا�و�
�م �فِ  ����ث �ن ا�و/��$� ا�و��/���زا�,� ��و-ب ا�-زء ا��INFCIRC/711 ًدا�. و��$F ا�$رLم ��$� ورد أ�$(ه وا�$��

8�ھم ا��ذ�ور أ�(ه إذ وا=�$ت ��$F إ-$راء ��0�ون، ذھ�ت إ�ران إ�F أ�0د �ن ا���ً �ن روح اJ)وا�ط ��ّ��إ�F &�ن ا
��، و�و=�ر �� ��زم �$ن ا�و/$�.ق ا�دا��$�، وأ��O$ت ا��ت �P ا�و�<J����وJ$ف =$� و/��$� �$ن �� �$,������ �$��١١٧�و� 

رة.  Eو�$زو �$�E8�� ����6$�ون وأ�$6�ً  �8&� �/�$ت أن ا<د�$�ءات -��0,$ ً�و=$� ا�واc$= ،P$Jنّ ذ�$ك �>$�eل ا��0را$6
��>�ل. 
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�� ا�وارد =� ا�8�رة   -٢٦�� ��دّم، =cن ط�ب ا�و�� F���ظر إ�"��$�d إ�$ران �$;ن  �GOV/2011/29ن ا�و/���  ٣٤و�
�� L�$$ر ���$$ول. ا��$$ر�P إ�$$F ا��واP$$J وا��0$$دات وا�و/$$�.ق وا�>$$ �ص ذوي ا��$$��"ا�و�$$ول �$$��� L�$$ر ��$$رر و�

.���د وا�0دا�&��� أن �-ري �����,� ���ز�ً� �;F�J در-�ت ا��,�ّ�� وا� وُ��وPEJ �>دّة �ن ا�و�

�ت =�   -٢٧���6���ل، ����O ��8�ذ ا����م، و��� أنّ  طّ� ا��0ل Jد 8ّ�ُـذت �� � إ�ران ��F �&و رو����.و=� ا

� ا��)دّ��): ١–٣ا��)7و��ت ا��4����� (ا�(�د �L�4) /ن ا��ر��ب ا�2ر�� 

����$$د �٢٠٠٣��$$ت إ�$$ران J$$د دأ�$$ت طوا��$$�، ��$$ذ �$$�م   -٢٨ �$$� E0د���$$ن ا��ر���$$�ت  ١-٣، ��$$F ��8�$$ذ ا��$$��O ا
���$$رارات �-�$$س ا��$$ن L�$$ر ا �ً$$-��� �O�$$��� ��ّ�$$ت ��8�$$ذ ��$$ك ا$$,��ّ��>$$رو�� 6$$د ا��>$$ط� ا��وو�$$� ا�8ر��$$�، و

�ً ا���د  ا������ *�ران.��� �ن ا��ر����ت ا�8ر�ّ��. ١-�٣�د أنّ إ�ران ��e8ذ &

8��ل   -٢٩�����8�$ذ ���ّ�$�ت  IR-40و=��� � صk ا �$���0���$� إ����ّ�$� ا�=� أراك، =�$د أ��&$ت إ�$ران طوا��$ً� ��و�
 ).GOV/2011/29��� �ن ا�و/ �٢٨&�kق �ن ا��0�و��ت ا������ّ�� (ا�8�رة 

8��$ل ط,$ران ا��&/$� (ا�8�ر�$�ن   -٣٠�� #��و�>;ن أي �ر=ق -د�د �C/راء و�ذ�ك � �وص ����م �8��$ل �>$
�ت ا�$$ذي ��د�$$# و�$$��وم �GOV/2011/29$$ن ا�و/��$$�  ٣٧و ٣٦���$$6�$$8�ق اeم ا��$$�&� ً�ف إ�$$ران و=�$$ Eر$$���� ،(

 ��ّ���$����ءً ��$F ا�&�$�م ا����$وص ���,$� =$� ا���$د ��*�(غ �ن ذ�ك و��د�م ا�����ن ا��0�و��ت ا$�� ��$��ذي ا
١–٣. 

�ن ا�$وارد =$� ا�8�$رة ١–٣و��� أن إ�$ران L�$ر ��ز�$� ���8�$ذ ا��$��O ا��0دّ�$� �$ن ا���$د   -٣١$����$ن  ٤٠، =$cن ا
�در =� ا�و/��� ��� =$� ذ�$ك:� �وص  GOV/2011/29ا���ر�ر ا$�� ،�$,�� ��8�$ذ "أن إ�ران < ��e8ذ �$دداً �$ن ا��زا�

�ت ا��0�$ود  ١–٣ا����O ا��0دّ�� �ن ا���د ���$6�$8�ق ا��� �$�&���0��$� ا�$0�م �$ن ا��ر���$�ت ا�8ر��$� ا��$ن ا�-$زء ا
 "...�$$,0� �$$= �����$$�����$$� ���$$د�م ا��0�و�$$�ت ا �� ا$$,����و��، وJ$$د ا��/�$$ت إ�$$ران <��زا�$$����8�$$ر إ�$$F ا��$$�س ا

 ا��وJ�ت ا��(.م.

 ا�(رو�و,ول ا.0�1/:

��و��ً وھو ذوا��ر�و�و  -٣٢J زم�س ��ك ��� �=��0د�$د �$ن ا�$دول ا��$6�ء،  طو��. ط��P ل ا*6�= ،������و�
� إ�ران، < ��e8ذ ھذا ا��ر�و�ول ا�طو��.,�= �و��ن ����O ا��$ذ��ر �$;ن إ�$ران �8$ذت ا��ر�و�$ول ا*$6�=� ��/$ر  ��

.��/��ء ا�� F� �ن ����ن و��ف ا���� طوا���، ��د��ر �,دف إ

�ط�$بٍ �/$ل ذاك  �ذ�ك،  -٣٣ ً���و��$J س�< ��� P�F إ�$ران أي ا��$زام �>$;ن ��8�$ذ ا��رو�و�$ول ا*$6�=�، و< أ�$
"إ�$$ران < ��e8$$ذ �$$دداً �$$ن ا��$$� �8�$$د �$$;ن  �GOV/2011/29$$ن ا���ر�$$ر ا�$$وارد =$$� ا�و/��$$�  ٤٠ا�$$وارد =$$� ا�8�$$رة 

� =$� ذ�$ك:$�� ،�$,���ص �,$� ا��زا�$ ��رج �ط$�ق و<�$�  ؛... "، ��$� أ�$# ��$8��P�$ذ أ&�$�م ا��رو�و�$ول ا*$6�=� ا$ 
.������ظ�م ا�� ً�0�م و=�� ا��د�ر ا

�$$$$� ا����$$$$وص ���,$$$$� =$$$$� ا�8�$$$$رة   -٣٤��$$$$ن ا���ر�$$$$ر (ا�و/��$$$$�  ٢٦و=6$$$$(ً �$$$$ن ذ�$$$$ك، =$$$$cنّ ط��$$$$�ت ا�و�
GOV/2011/29،زامٍ ���8�$ذه$���ًّ ��F أ&��م ا��رو�و�ول ا*6�=� ا�ذي < ��� P�F إ�ران أيk ا�e�� ر��ز� (  ���$���و�

��/ل ھذه ا�ط���ت. ً���و��J َس� =cن < أ�



١٣ 

��و��$$�؛ و���O$$� ا��$$ذ��ر �$$;ن ا�$$دول   -٣٥J �$$���Jت ر�و�$$ن ���$$ل إ�$$ران ��&و�$$ل ا��0,$$دات ا�طو��$$� إ�$$F ا��زا�$$
$$0�م �، �&و�$$لَ ا��رو�و�$$ول ا*$$6�=�، �و�$$8# و/��$$� ٢٠١٠ا�ط$$راف ��ر6$$ت،  $$(ل ا��$$ؤ��ر ا<��0را�$$6 

J زم�ك �� F����� ا��0�ود =� إط�ر �0�ھدة �دم ا<��>�ر.طو���، إ<��ت ا���6�8�ق ا��� #J���و��ً، وإر= 

 (ا����4): GOV/2011/29�ن ا��+ر�ر ا�وارد 0/ ا�و'�+�  ٤١ا�2+رة 

�ت ��$F ا��$واد وا��را=$ق   -٣٦���$6��� =� �ط��$ق ا�ّ��ً �P ا�و��� ً���د �0�و�ت -�,ورّ�� إ�ران ا*�(�ّ�� �0�و�
�ً �ن �J�ل �ذ ا��ووّ��.��$0�ون ا�$(زم، ��$� =$� ذ�$ك �$ن طر�$ق ا<���$�ع �$ن �ك، =cن ����� أن إ�$ران < ��$دم ا��..."

�ت �و/وJ$� &$ول �$دم و-$ود ���درة ��$F ��$د�م �$6$J ر$�L �$����8�ذ ا��رو�و�ول ا*6�=� ا��0�ود �0,�، =cن ا�و�
�� ا� �$وص إ�$F ا<�$��$����ج �$;ن -��$P ا��$واد ا��وو�$� =$� إ�$ران �واد وأ�>ط� �وو�� L�ر �0��� =� إ�$ران، و���

"��ّ�����د.ھ� =� �ط�ق ا��>ط� ا�&�� أ�# �/�ل آ ر �ن =�دان ا�� ،#� ً���و��J س�� و< أ��� ، ھو ���ن  �ط{ ��

و�م ُ��رز ا���ر�ر أ�# �م &�ر -��P ا��واد ا��وو�� ا��0��$� =$� إ�$ران وأ�,$� ���$ت ��$� دم =$� ا�L$راض   -٣٧
 P6 و� ����������، و�>�ل ذ�ك ���راً -وھر��ً �8�وداً �ن ا���ر�ر.ا<��� ا���� ا�و�Jر� 

�� �$ط، �>$�ل L�$ر �,�$�، �$�ن �8,$وم   -٣٨ ً���و��$J َ$�"=( ��$رر��0��و�8,$وم "-��$P ا��$واد  "ا��$واد ا��وو�$� ا
� أ�$# �$ؤدي إ�� ،������ وا��رو�و�ول ا*6�=� ��F ا��وا<��ت ا���6��$F �6$��ل ���$� ا��وو��" =� ���ق ا�8�ق ا

�ً. ا�-�,ور.$���� ً��� =cن ا<�$����ج ا����$� ��$F ھ$ذا ا��$�س ��$ون  �ط.$����� أ���$ت -�,ور�$� إ�$ران  و�$���و�ط
 ا*�(��� �راراً و��راراً أ�# < �و-د أ�� أ�>ط� و�واد �وو�� L�ر �0��� =� إ�ران.

$$0�م   -٣٩��ت ���$$6���:��6$$� ٢٠١٠و�-$$در ا*>$$�رة إ�$$F أن ��ر�$$ر ��8�$$ذ ا�$$��"و�$$م ��8�$$ذ أ�>$$ط�  ن ا�$$�ص ا
�ت =��� � ص ���6٦٨ ��� -�,ور�� إ�$ران ا*�$(���] دو,�= ��=$ذة ��$ن  [��� �����ت >$���ت �$6$J�8���ر��ط$� �

�=ذة.� ��=�و=��$� � $ص ھ$ذه ا�$دول، �$م �-$د ا����$� أي �ؤ>$ر �$دل ��$F �&ر�$ف  L�ر �ر��ط� ��رو�و�و<ت إ6
��� � $ص ھ$ذه ا�$دول، إ�$F  وو�� ا������.�واد �وو�� �0��� �ن ا��>ط� ا$��= ،�$��و��F ھذا ا���س  ��$ت ا��

".������ أن ا��واد ا��وو�� ا��0��� ظ�ـEت =� �ط�ق ا��>ط� ا

 (ا����4): GOV/2011/29�ن ا��+ر�ر ا�وارد 0/ ا�و'�+�  ٤٢ا�2+رة 

�� �ؤر � ���� ور.$�س ھ�.$� ا�ط�J$� ا�ذر�$� ، ردّ ��.ب ر.�س -�,ور�$� إ�$ران ا*�$(٢٠١١أ��ر/���و  ٢٦=� ر�
$0�م ا��ؤر $� ��� ا��$د�ر ا�"��$F وأ�$رب  ٢٠١١أ��ر/�$��و  ٦ا*�را���، �0�دة ا�د��ور =ر�دون �����، ��F ر�$

�.6Pوء Jو��ً ا��0�$ودة �$�ن -�,ور�$� إ�$ران ا*�$(���  ا$����=$ذة &���ر�� وا$��وا��&��ل ا��و6و�� � ط� ا��0$ل ا
�� (ا�و/��� ��� ��ز�� �;ن �0�ن ر����ً أن  ط� ا��0$ل ��8ّ$ذ INFCIRC/711وا�و��� ورد ذ�رھ� أ�(ه، =cن ا�و��� (

�ت =� إ�ران ��F �&و رو����.���6��� =��-ري ��8�ذ ا�����ً و����$� ��c$دار ��$�ن �$ن  ��8�ذاً ��و�0د أن ��$وم ا�و�
ا��6�ء، ���ّ�� ا��.�� ذات ا��$�� ھذا ا����ل، ���ون -�,ور�� إ�ران ا*�(��� ���0دة، �/�,� �/ل ��.ر ا�دول 

".� &ول أ�>ط�,� ا��وو�� و���د�د أو-# ا��Oوض، =� &�ل و-ودھ

 




